
           

 

 

 

  

 

 

 

Ajutor! 
Mi-am pierdut 

câinele! 
Ce fac acum? 

 

 



Pentru multe persoane, câinele este ca un copil. Îi asiguri hrană, afecțiune, un loc 
călduț în propria locuință, afecțiune, plimbări și jucării, afecțiune, servicii medicale și 
altele. Un scenariu în care acest animal ar ajunge singur și speriat în frig, pe stradă, 
fără mâncare și pradă animalelor mari și oamenilor violenți este de neimaginat. Dar 

cum suntem proprietari de câini responsabili, ne pregătim și ne echipăm cu 
informațiile necesare pentru a ne regăsi cățeii cât mai repede. 

 

Dincolo de a intra în panică și a dispera, sunt câteva lucruri pe care le poți face  
atunci când prietenul cu blăniță nu mai este de găsit. Iată care sunt acestea: 

 

Asigură-te că-i prinzi detaliile specifice (înălțimea raportată la un obiect comun cum ar 
fi o masă sau o canapea), postura, culoarea reală a blăniței, caracteristicile (poate are 
un model deosebit pe blăniță, o mustață mai scurtă, o pată, orice element distinctiv). 

 
 



 

Reacționăm cu CALM 

Din păcate, răul s-a produs și cățelul s-a pierdut. Ce este de făcut?  
Iată pașii în ordinea lor: 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 



 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 



 
 

Câteva lucruri de care mai poți ține cont. 

 

 

 
 



 
 

 
 
 

 

 

 
 



 
 

 
 

Informațiile, îndrumările și recomandările conținute pe site-ul web sau materialele  
tipărite (pe scurt, „informații”) se bazează pe înțelegerea ROLDA a bunelor practici  

pentru planificarea de urgență în vederea bunăstării animalelor. 

ROLDA depune toate eforturile rezonabile pentru a se asigura că informațiile sunt  
corecte în momentul publicării. Cu toate acestea, ROLDA nu oferă garanții cu privire  

la acuratețea, exhaustivitatea sau fiabilitatea informațiilor și nu se angajează să  
mențină informațiile actualizate. 

ROLDA nu își asumă nicio răspundere de orice fel (inclusiv neglijența) pentru pierderi, 
vătămări sau daune (directe, indirecte sau consecvente și previzibile sau nu) suferite  

de orice persoană sau animal rezultând în vreun fel din utilizarea sau bazarea pe  
aceste informații. 

Informațiile sunt doar de natură generală și nu sunt destinate să acopere fiecare  
situație de urgență. În niciun caz, informațiile nu trebuie văzute ca un înlocuitor al  
sfaturilor de specialitate. Te rugăm să contactezi medicul veterinar pentru sfaturi  

specifice cu privire la animalele tale de companie. 


